



Davor Šuker i Dragan Primorac o uspješnoj borbi protiv koronavirusa u našem nogometu

Sedmorica u HNL-u imala su koronavirus

Robert Junaci

Prijateljskim susretima prvoligaša, a onda od jučer i prvom službenom, natjecateljskom utakmicom nogomet se vratio tamo gdje smo ga i željeli, na nogometne travnjake. Natjecateljski dio otvorili su jučer Slaven Belupo i Lokomotiva.

Šuker: Bolje bez gledatelja

Dobra epidemiološka situacija u Hrvatskoj omogućila je oživljavanje svega pa tako i nogometa, koji je imao svoj smjer koji je također, očito, bio dobar. Predsjednik Zdravstvene komisije HNS-a Dragan Primorac održao je podulje izlaganje o rezultatima projekta "Hrvatski model molekularne i serološke dijagnostike hrvatskih nogometaša u borbi protiv COVID-19", da bi potom Davor Šuker, predsjednik HNS-a, objasnio zašto se naše prvenstvo nije prekinulo:

– Nismo željeli kao Francuzi prekinuti prvenstvo. Nogometaši su nogometaši. Nismo željeli prekinuti prvenstvo jer što da rade nogometaši? Da budu sezonce na Jadranu? Oni to ne mogu jer znaju samo igrati nogomet. Bit će dana kada ovo prođe i kad se svi vrate na stadione – rekao je Šuker.

No početak nastavka nogometne sezone ipak je bez gledatelja, još se ne zna kada će se navijači vratiti na nogometne stadione.

– Tri posto proračuna klubova

IGOR ŠOBAN/PIXSELL



DAVOR ŠUKER: Ne mogu nogometaši biti sezonce na Jadranu

puni se od prodaje ulaznica. Ima li smisla boriti se za povratak gledatelja i onda se dovesti u opasnost da sve pokvarimo zbog 500 ili tisuću ljudi koji bi došli na pojedinu utakmicu? Bolje da se držimo ovih mjera, da svima pokažemo naš model borbe protiv virusa i da sve bude u redu. Malo je "tricky" pozicija. Svaka će zemlja odraditi posao na svoj način. Najbolje je da bude bez gledatelja, kao što smo vidjeli u Bundesligi. Svaka dva tjedna mijenjat će se pozicija i moramo čekati. Bili bismo najsretniji da možemo napuniti stadione, ali to trenutačno ne možemo. Slušat ćemo stručnjake – kazao je među ostalim Šuker.

Otkako se saznalo da se nogomet vraća, najčešće je pitanje što će biti ako se pojavi jedan zaraže-

ni igrač. Situacija je sada odlična, provedeno je 700 testiranja po klubovima Prve HNL i nitko nije bio pozitivan. Kod sedmero ispitanika pronađena su protutijela (granične i pozitivne vrijednosti), što upućuje na to da su preboljeli COVID-19.

Nema šanse za zarazu

– Prema pravilima po kojima će se igrati utakmice u Hrvatskoj, nema šanse da se netko zarazi – kazao je Dragan Primorac, koji je sa svojom ekipom osmislio taj model dijagnostike za nogometaše, a očito je u ovom trenutku optimist i za bližu budućnost:

– Za mjesec dana bit ćemo u puno boljoj situaciji da možemo govoriti o navijačima na utakmicama. ●